

# 学生工作简报

(2020---2021 学年 第二学期 第 52 期)

2021-04-14

## 学习党史悟初心 砥砺前行谱新篇

——记生命科学与技术学院学习党章党史团日团课活动

为了深化生命科学与技术学院青年团员对党章党史的了解，激发同学们的爱国情怀。生命科学与技术学院全体青年团员于 2021 年 04 月 14 日北京时间 15:30 进行了本周主题团日活动——观看建党 100 周年优秀展播剧《觉醒年代》。参与本次团课的有学院分团委 42 个基层团支部。



团课伊始，由团支书带领全体团员领唱《中国共产主义青年团团歌》，之后团支书播

放本次团日学习视频，在本次学习视频中，同学们悟到了自古英雄出少年，少年强则国家强的道理。更加透彻的了解到了当时前辈们为何说出为中华崛起而读书的豪言壮语。通过视频学习更让各位青年团员体会到了我们如今的幸福生活来之不易，知道了新中国是如何在艰难困苦中建立的，有多少先辈们为此付出巨大的甚至生命的代价。生物科学 20-5

班的赵越同学说：“爱国不是空喊口号，爱国主义作为科学马克思主义原理的一部分，这不光是感性的，发自内心的，它还是真理的，实践的。青年人要把‘爱国’二字镌刻在心间，流淌于血液，内化于心，外化于行，在祖国培养下历练，



在立誓报国中成长。”生物科学 20-1 班的学生邓奕辰说到：

“认真观看完视频后，我深刻的感受到五四运动的时代风云，清晰反映了中国共产党创建的全过程。作为新时代的我们，应该铭记党史，以更高的

眼界、更强的自信和更大的魄力投入到建设新时代中国特色社会主义的各项事业当中。”本次主题团课顺利结束。

通过本次的主题团日学习活动，我们深刻的体会到了五四精神照亮百年复兴之路，伟大事业点燃不老青春。百年前，一代青年为中国该向何处去而艰难求索；今天，吾辈青年当手持历史的接力棒，勇做走在时代前列的奋进者、开拓者，让五四精神绽放更加夺目的时代光芒，让复兴之路在亿万青年脚下不断延伸。

---

主 编：谢 涛

责任编辑：周文瑞

本期编辑：侯 芳

信 息 员：哈迪夏木·热合木提拉